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 باشد) :بنابر قضيه هم پاسخي (شبكه مقاومتي است. پس پسيو مي -الف
/ /ˆ ˆ ˆ ˆVJ V J VJ V J I ( ) ( ) I i / t /

s s s s s s s s s
− −

+ = + → + = + + + → = − ⇒ = − −1 11 2 2 1 1 2 2 1 1 12 2 2 2 2 2
20 20 40 4 50 10 1 1 5 7 50 1 5 7 5 

    = |T| 1 شبكه متقابل است. پس :   A = Dشبكه متقارن است. پس :  -ب
V VA B
I -IC D

    
=    
    

1 2

1 2

 

 براي آزمايش انجام گرفته داريم : 
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 توان نوشت :براي اين شبكه مي -پ
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 توان بدون نتايج قسمت (الف) با استفاده از آزمايش انجام گرفته و خواص تقارن و تقابل نيز ظرفيت عناصر را تعيين نمود.مي
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


